Thứ ba ngày 11 tháng 5 năm 2021
Họ và tên:………......................      
                 
BÀI 1: (1đ) Điền phân số thích hợp vào mỗi vạch của tia số:

	
	
	
	
	
	
	



 0               ........             1                                 2               .......            .......	.......
                        	
 BÀI 2: (1đ) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 
          a) Số thập phân nào lớn nhất trong các số sau:
A. 3,1	             B. 3,018	                             C. 3,03
         
         b) Chu vi hình tròn có bán kính 2,5cm là:
A.  7,85cm                                    B. 17,5 cm                                     C. 19,625cm
  BÀI 3: (1đ) Điền số thích hợp vào chỗ trống:
a) 1,12 cm = ............. mm				c) 15dm2  6cm = ......... dm2
b) 2011 kg = .............. tấn				d) 3m3 17dm3 = ......... dm3

BÀI 4: (2đ). Đặt tính rồi tính: 
	a) 56,14 + 37,25
……………………………………………………… 
………………...
…………………
	b) 975,8 – 53,6
……………………………………………………………….
.………………
	    c) 5,07 x 1,6
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	    d)  78,2 : 3,4 
……………………………………………………………………………………………………………………………………  


BÀI 5:(1đ). Tìm y:





                    a)   + y =  2 x                                    b)  y :  = 7 +          a)

……………………………………………………………………………………………………...               ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………….
 
    BÀI 6:(1đ).  Tính bằng cách thuận tiện nhất.
a)  0,5 x 12,3 x 2				b) 7,9 x 99 + 7,9 
                          ………………………..		…………………………………….
……………………….		…………………………………….
 		     ………………………..		…………………………………….
……………………….		…………………………………….
    
   BÀI 7:(2đ).  Người ta làm một cái nhà nuôi thú cưng bằng gỗ không có đáy dạng hình hộp chữ nhật với các kích thước: chiều dài 1m, chiều rộng 0,8m, chiều cao 12dm. Tính diện tích gỗ cần dùng để làm nhà biết tổng diện tích các ô thông hơi và lối ra của nhà gỗ là 0,15 m2.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 BÀI 8:(1đ).  Hai người thợ được trả tổng cộng 1 360 000 đồng. Biết người thứ nhất làm 3 ngày, mỗi ngày 6 giờ. Người thứ hai làm  2 ngày, mỗi ngày 8 giờ. Tính số tiền mỗi người nhận được (Mức tiền trả mỗi giờ làm như nhau).
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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